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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 
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4–5 квітня 2016 року. 
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Сучасні вимоги до студентів-іноземців підготовчого відділення 

вимагають від викладачів факультетів довузівської підготовки зосередження 

зусиль на проблемі мовної  підготовки  з метою формування у них культурної, 

соціально-психологічної,  комунікативної компетенції, мотивації до навчання . 

Розподіл студентів-іноземців підготовчого відділення за фахом навчання 

(інженерно-технічним, медико-біологічним, економічним та гуманітарним) 

обумовлює доцільність застосування фахових завдань із самостійної роботи 

студентами, що забезпечить розв’язання завдань довузівської підготовки в 

цілому.  

Формування професійної мови у студентів-іноземців –  процес, у перебігу 

якого відбувається оволодіння функціями й видами  мовлення. Успіх цього 

процесу залежить від самостійної роботи над мовою: роботиіз словником, 

запам’ятовування прислів’їв, віршів.Навчання студентів-іноземців на 

підготовчому відділенні передбачає використання самостійної роботи та має 

такі різновиди:самостійна робота за зразком;реконструктивна самостійна  

робота ( перетворення навчальних текстів та наявного досвіду вирішення 

завдань, що пропонується для самостійного виконання);самостійна робота 

варіативного типу (виконання узагальнень під час аналізу проблемної ситуації 

у відмежуванні суттєвого від другорядного);творча самостійна 

робота;дистанційно-мультимедійна робота (аудіоуроки). 

З огляду на викладене, вважаємо, що у процесі вивчення російської 

(української) мови студентами-іноземцями доцільно впроваджувати 

різноманітні форми самостійної роботи студентів. 

 

 

О НЕВІД’ЄМНИХ ОСОБЛИВОСТЯХ ДОСЛІДЖЕНЬ СКЛАДНИХ 

СИСТЕМ 

 

О. М. Герега 

 

Системне дослідження складних структур та процесів передбачає ви-

рішення двох взаємопов'язаних задач: по-перше, вивчення властивостей та ево-

люції самих об'єктів, по-друге, конструювання системи категорій, що відобра-

жає системні зв'язки досліджуваних об'єктів і робить впорядкованим саме пі-

знання.  

Складність як одна з атрибутивних категорій, що описує систему, по-

винна мати кількісну оцінку. Можливий різновид такої оцінки – за поміччю чи-

слових послідовностей – має безпосереднє відношення до моделювання склад-

них систем. Вона дозволяє характеризувати і еволюцію станів системи, і сту-

пінь впорядкованості. Це можливо завдяки комбінаторному трактуванню ент-

ропії та інформації: така складність пов'язана з ймовірнісною інтерпретацією 

реалізації конкретних станів системи, що, зокрема, залежать від різноманітності 

комбінацій її елементів.  
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Складність моделі повинна бути організована. При аналізі складної 

системи основну увагу звертають або на об'єкти, що становлять систему, або на 

те, що відбувається з ними у системі. Таку дуальність поглядів історія науки 

простежує з часів Стародавньої Греції: пасивний погляд, у сучасній терміноло-

гії – об'єктний підхід, пропонував Демокрит, який ставив у центр зосередження 

об'єкт; йому опонував Геракліт, який виділяв поняття процесу і був, за суттю, 

предтечею алгоритмічного підходу. Таким чином, предметна декомпозиція на-

дає особливого значення агентам, які є об'єктами чи суб'єктами дії, а поділ по 

алгоритмах зосереджує увагу на порядку подій, що відбуваються.  

Світоглядний аспект і нерозрахункові моделі. Кілька аспектів роблять 

нерозрахункові моделі незамінними при досліджені складних систем. По-пе-

рше, вірне вилучення системи і формулювання базових положень є суттєвою, 

іноді визначальною частиною дослідження. По-друге, якісна теорія несе світо-

глядний аспект, що буває не тільки цікаво, але й корисно, і крім того, позначає 

місце системи у світогляді. Третє, якщо теорія не дозволяє розрахувати ефект,  

то вона, мабуть, має можливість передбачити його, вказати умови, за яких його 

можна спостерігати, а також спрогнозувати супутні явища, необхідні і достатні 

умови та інше.  
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РОЗВИТОК АНАЛІТИЧНОГО МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ЗА 

ДОПОМОГОЮ МЕТОДА «MIND MAPPING» 

 

Іванов Є. В. 

 

Інформація стала універсальним засобом впливу на людину як суб’єкта 

життєдіяльності, розвитку його суспільної та індивідуальної свідомості, 

особистісних і професійно-особистісних якостей, поведінки і діяльності. 

Збільшилося багатофункціональне призначення інформації як цінності, 

продукту науки і культури, що викликає у суб’єкта пізнання необхідність 

розвитку аналітичних здібностей, та відповідного ставлення до процесу 

пізнання як процесу вдосконалення якості освіти та освіченості індивіда, 

особливо в аспекті професійної підготовки. Все це вимагає від фахівця будь-

якої сфери  діяльності здатності і готовності піддавати будь-яку інформацію 

критичному аналізу, що вимагає розвиненого аналітичного мислення. 
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